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Närvarande

Ordförande Alva Limbäck
Vice ordförande Filip Bergqvist

Kassör Felix Hörnfeldt
Sekreterare Harald de Blanche

Informationsansvarig Andreas Erlandsson
Ordförande DP Arvid Kolstad

Vice ordförande F6 Elin Gustafsson (från §11)
Ordförande FnollK Viktor Arvidsson

Ordförande SNF Adam Orthag
Ordförande Foc Ludvig Nordqvist

Ordförande FARM Filippa Hultin

§1 Mötets öppnande Alva Limbäck öppnar mötet kl. 12:07!

§2 Val av justerare Viktor Arvidsson väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Beslut: Emrik Östling och Vidar Petersson med närvaro och yttranderätt.

§4 Val av institutionsråds-
representanter

Vidar Petersson: Har kursutvärderat tre kurser och tycker det är kul, ser också
potential till att utveckla.
Emrik Östling: Tycker det ska bli kul.
Beslut: Att nominera Emrik Östling som suppleant till Rymd, Geo- och Mil-
jövetenskap, Vidar Petersson som ordinarie representant för Fysik, Samuel
Martinsson som ordinarie representant för matematiska vetenskaper och Felix
Uddén som ordinarie representant för nanovetenskap.
Alva kommer att skicka in nomineringarna till vUO.

§5 Fastställande av
gruppnomineringar

Emma presenterar sig som vice ordförande i Valberedningen och går igenom
gruppnomineringarna till FARM och FnollK.
Beslut: Att godkänna gruppnomineringarna för FARM och FnollK.

§6 Runda bordet

§6.1 Kärnstyret Alva: Jag mår bra. Har tredygnslabb nu som jag precis är klar med. Serverings-
tillstånden är inne och vi hade arbetskväll med kärnstyret i tisdags. Blev mest
att vi skickade lite mail.
Filip: Har skicakt mail och varit på möten.
Felix: Okej med mig, har bokfört och haft möte med BalNgt. Har en del plugg
att göra.
Harald: Har fortsatt fixa med accsesser, lite merch och möten.
Andreas: Har skickat ut medlemmsenkäten, har också bett PA skicka ut det
Canvas. Har också skickat ut en doodle för julkortsfotografering. Svara på den
snarast så ska Andreas skicka till Foton.

1



FY
S I
KT
EK

NOL
OGSEKTI O

N
EN

CHALMER
S

Fysikteknologsektionen
Sektionsstyrelsen

Möte 2023/24:STYR-16
Styretmötesprotokoll 2023-11-30

Fysikteknologsektionen, Chalmers

§6.2 DP Var på Fejden i helgen. Har börjat fixa i rummet. Dup imorgon.

§6.3 FnollK Vi mår bra, lite trötta efter aspningen. Vi har börjat få pateter att bygga till
NF. Har haft aspgrejer och extern valb måndag till onsdag.

§6.4 SNF Inte gjort så mycket, möten och mail var på KFM mötet igår.

§6.5 Foc Allt är bra, har börjat kika på saker att köpa till rummet. Har fått erbjudande
från Data att köpa deras vendingmachine.

§6.6 FARM Mår bra, lite trötta i och med valberedning och aspning.

§7 Renoveringen Mattan ska bytas men inte i rummen. De byter dörren till skyddsrummet så
att den ska funka och inte fastna som den gjort tidigare. Vissa rum saknar list
på insidan av dörren så pilla inte på det. De har bytt dimmer i styretrummet.
Dörren till styretrummet ska bytas, de glömde göra det. Det blir inte några
innerlister på rummen längs golvet bara runt dörren.

§8 Motionssvar

§8.1 Phaddergruppers miljö-
och hållbarhetsarbete

Ändringsyrkande till att de arrangemang som är schemalagda phaddergrupp-
sarr ses som NollKs arr. Även förtydliga att man redan inte får köpa exempelvis
plastartiklar för sektionens pengar. Harald formulerar ett motionssvar till nästa
möte och Viktor diskuterar med NollK.

§8.2 Budget till vårbalen De är ålagda att arrangera en vårbal och Felix tycker att utformingen ser okej
ut.
Beslut: Att bifalla motionen om budget till vårbal i sin helhet.

§8.3 främja fysisk aktivitet av
FIF

Det är ett orimligt krav att ställa och vi yrkar på avslag.
Beslut: Att yrka på att avslå motionen i sin helhet.

§9 Propositioner Ingen har något.

§10 Möte PA Alva har bokat in ett möte med Jonathan och Julie den 11e december på
styretrummet 13:00, om man vill komma på det så får man eller om man
kommer på något som man vill lyfta så kan man ta upp det på nästa styretmöte.

§11 Avstämningsmöte
KFM

Inriktningsbeslutet för grundutbildningar ska komma ut idag.

§12 Övriga frågor

§12.1 F6 ska laga mat till
sektionsmötet

De vet att de ska göra det.

§12.2 TSSW Workshop om sektionslokaler och kommitterum om en vecka, men anmälan
stänger imorgon. Kl 17 - 20 på torsdagen och de bjuder på middag. Om man
är sugen på att vara med så får man höra av sig till Filip.

§12.3 Luciafrukostar Hälften av luciafrukostarna ska vara vegetariska då de räknas som arr.

§12.4 Nomineringarna Nomineringarna kommer att publiceras kl 13.

§12.5 Städveckor Det görs inte så ofta, skulle vara bättre om man var två som var ansvariga så
kan man påminna varandra. Vi sätter upp en ny städlista.

§13 Mötets avslutande Alva Limbäck avslutar mötet kl. 12:56!
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